

## ПРОТОКОЛ № 15

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 08.06.2022

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

**ПРИСУТНІ:** 16 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Андреєв В.М., Балацун В.І., Блажкун К.І., Грушевський В.О., Маціяшко В.А., Мазур Н.В., Рубцова В.М., начальник відділу з питань безпеки праці у нафтогазовому комплексі та хімічній промисловості департаменту з питань безпеки праці Держпраці Белоусов П.С. та головний спеціаліст відділу з питань безпеки праці у будівництві, під час застосування підйимального обладнання та обладнання, що працює під тиском департаменту з питань безпеки праці Держпраці Шавернев В.М.

Іванов О.П. (через ZOOM), Завадський В.А.(через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Майданський А.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Сидоряк І.Г.. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Сторож Я.Б. (через ZOOM), Шепелєвич В.Д. (через ZOOM).

**ВІДСУТНІ:** члени Громадської ради:

Кисіль Д.І. (відрадження за місцем роботи),  
Кузнецова О.М. (відрадження за місцем роботи),  
Роголь Г.Л. (відрадження за місцем роботи),  
Телегуз Ю.В. (відрадження за місцем роботи),  
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи).

**ДОПОВІДАЧ:** Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

Виступив **Балацун В.І.** та запропонував розглянути і внести пропозиції до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити наступний Порядок денний:

1. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації магістральних трубопроводів для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів)».

2. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт».
3. Розгляд проекту Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації атракціонів і розважальних пристроїв».
4. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».
5. Про роботу Громадської ради у 2-му півріччі 2022 року.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно**

*Перше питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ: Бєлоусов П.С.** доповів про розробку проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації магістральних трубопроводів для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів)».

**Андрєєв В.М.** – заступник Голови ФПУ звернув увагу на недоречні зміни, які вносяться до проекту та запропонував провести засідання робочих груп, щоб узгодити пропозиції профспілок та роботодавців.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації магістральних трубопроводів для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів)» та провести круглий стіл щодо обговорення пропозицій.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно**

*Друге питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ: Бєлоусов П.С.** доповів про розробку проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт».

**ВИРІШИЛИ:** прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт» та провести круглий стіл щодо обговорення пропозицій.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно**

*Третє питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ: Шавернєв В.М.** доповів про розробку проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації атракціонів і розважальних пристроїв».

**ВИРІШИЛИ:** прийняти до відома інформацію щодо розробки проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації атракціонів і розважальних пристроїв».

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно**

*Четверте питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ: Балацун В.І.** доповів щодо пропозицій до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».

**ВИРІШИЛИ:** надати аргументовані пропозиції до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно**

*П'яте питання порядку денного*

**ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А.,** доповів про роботу Громадської ради у 2-му півріччі 2022 року.

Голова

Секретар



**В.А. Маціяшко**

**К.І. Блажкун**